              Как быстро выучить таблицу умножения.

            «Таблица умножения -  достойна уважения.»
                          (Как я стал изобретателем)

Многие ребята испытывают огромные трудности, пытаясь выучить таблицу умножения .

На первый взгляд ничего сложного, но вот почему то  учишь- учишь и кроме как дважды два четыре, да пять у пять, ничего не запоминается!
С этой проблемой столкнулся и я, когда учил эту самую  таблицу .  Но вот что интересно! Неожиданно для себя я изобрёл интересный способ, тренажёр помогающий выучить таблицу умножения.  Вот как это было:
Сижу я за столом. Передо мной лежит тетрадный листок в клеточку и шариковая ручка.
Я вслух твержу выражения : « Два умножить на два....»  А сам непроизвольно просто так черчу две горизонтальные и две вертикальные линии. Примерно вот так:


     
Сам продолжаю учить дальше: «Равно четыре»  и глядя на свой чертёж, вдруг замечаю, что в результате пересечения двух горизонтальных и двух вертикальных линий получается четыре пересечения. Вот здорово! Может это совпадение ? Решаю проверить:

Задумываю пример:  3 х  4    Черчу  три вертикальные и четыре горизонтальные линии

. 
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Считаю количество пересечений. Точно, их 12 , а ведь 3 х 4 = 12

Беру выражение   посложнее: 6 х 7
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Пересчитываю пересечения: Их  42.    И так все примеры из таблицы умножения!

Не верите? Проверьте.

На своём опыте проверил , что учить таблицу умножения таким способом интереснее и быстрее.
Но ведь кроме умножения чисел  надо ещё научиться их делить. А это ещё сложнее!

И я решил поэкспериментировать.

Вот что у меня получилось:

Допустим ,что горизонтальные линии будут представлять делитель, а вертикальные частное. Значит, пересечения будут представлять делимое.
6 : 2  Делитель равен 2, значит чертим две горизонтальные линии. Делимое равно 6 значит надо начертить столько вертикальных линий . чтобы было 6 пересечений

                                                                                                                                                                                                                                                           
Получается   3 вертикальные линии . Значит частное равно  3.

Правда, здорово!

Вы спросите как разделить  0 на число ? .Например 0 : 5  Легко!

Число 5 представляет делитель.  Значит, чертим 5 горизонтальных линий. Число 0 делимое. Столько должно быть пересечений. А цифра  0 означает, что пересечений нет. Их число равно  0. Это значит , что 0 : 5 = 0


[image: image3]Таким же способом можно решать и выражения с одним неизвестным числом.
Например:    8 : ?  = 2

Число 2 частное, значит, чертим 2 вертикальные линии. Число 8 делимое . Это пересечения. Значит чертим столько горизонтальных линий , чтобы было 8 пересечений.
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Получилось  4 горизонтальные линии. Значит неизвестное число 4. 

                                                      Дорогие ребята , 
мне будет очень приятно, если этот тренажёр  поможет вам усвоить таблицу умножения и деления. Чертите , считайте, играйте и никогда не унывайте.
                                                 Привет из Сибири от Устюжанина Серёжи.

